

संक्षिप्त

खड़ी फसल को नष्ट करने का मामला

टोंक, (निर्स)। एक किसान ने उसकी खड़ी फसल में चारे की दवा छिड़कर नष्ट कर देने पर पुलिस थाना मेहंदवास में रिपोर्ट दी है। हरसाई पुत्र हरिनारायण मीणा निवासी अहमदपुर थाना मेहंदवास ने पुलिस थाना मेहंदवास में दी रिपोर्ट में बताया कि उसकी जमीन अहमदपुर में 2.5 बीघा व 2 बीघा बोरदा, 3 बीघा अहमदपुर में जमीन है, इस जमीन में उसने सरसों की फसल काशत की थी, तो दिन दिन फसल श्योनारायण, मुकेश, शैतान, रामजीलाल निवासी अहमदपुर ने मिलकर उसकी खड़ी फसल में चारे की दवाई का स्प्रे कर फसल को नष्ट कर दिया जिसका मालूम खेत पर जाने पर लगा और पूरी सरसों की फसल नष्ट हो गई। जिस पर रिपोर्ट दर्ज कर उचित कार्यवाही की जाए।

उर्जा मंत्री भंवर सिंह भाटी का स्वागत

रिंगस, (निर्स)। उर्जा मंत्री भंवर सिंह भाटी का आज रिंगस में जोरदार स्वागत किया गया। मिल तिराहे के पास इंटरक जिलाध्यक्ष रणवीर सिंह लाखनी के नेतृत्व में साफा बांध कर तथा माला पहना कर स्वागत किया गया। इस दौरान कांग्रेस युवा नेता कैलाश कुमार, खेमराज धाबाई, अजित सिंह, भारीरथ बाबलियां, राकेश निठारवाल, रामस्वरूप रामगोपाल सहित अनेक लोग मौजूद थे। इसी तरह भैरोजी मोड के पास नगर कांग्रेस अध्यक्ष प्रदीप कुमार शर्मा, नगर पालिकाध्यक्ष अशोक कुमार, उपाध्यक्ष अमित शर्मा सहित अनेक वरिष्ठजनों ने उर्जा मंत्री भंवर सिंह भाटी का स्वागत कर स्मृति चिन्ह भेंट किये।

विद्यालय में पी.टी.एम. का आयोजन

पावटा। कस्बे के एकमात्र सीबीएसई द्वारा संचालित एम.एम. पब्लिक स्कूल में शनिवार 27 नवंबर 2021 को कोरोना गाइडलाइन की पालना करते हुए विद्यालय चैयरमैन मनोज मिश्र के सानिध्य में पी.टी.एम. का आयोजन किया गया। विद्यालय प्रबंध निदेशक अखिलेश्वर मिश्रा ने आमंत्रित अभिभावकों को बताया कि उन्हें विद्यालय के साथ-साथ छात्र छात्राओं के बारे में समय-समय पर जानकारी जुटानी चाहिए। विद्यालय के प्राचार्य देवा प्रसाद शर्मा ने सभी छात्र छात्राओं का हासला बढ़ाते हुए उत्साह वर्धन किया। इस अवसर पर सभी अध्यापकगण मौजूद रहे।

गुलाबी ठंड ने दस्तक दी

फुलेरा, (निर्स)। कार्तिक मास के समाप्त होते ही कस्बे में गुलाबी ठंड ने अपना असर दिखाया शुरू कर दिया है। अल सुबह काम पर जाने वाले मजदूर, कारीगर, नौकरी पेशेवाले तथा दैनिक रेल यात्री, प्रातः स्कूल जाने वाले विद्यार्थी गर्म कपड़ों में लिपटे नजर आने लगे हैं। वहीं शादी-ब्याह में भी लोग सूट-जैकेट, स्वेटर में नजर आते दिखाई दे रहे हैं। बाजार में मूंफाला, गजक, दाल कपडों, खजूर, तिलपट्टी आदि की महक ग्राहकों को अपनी ओर आकर्षित कर रही है। वहीं कोरोना के बाद छोटे, कस्बों व गांवों में भी तिब्बती लोग गर्म कपड़ों की दुकानें लगा रहे हैं। जो पहले बड़े शहरों में ही लगती थी। चाय की थडियों पर भी चाय की चुस्कियां लेने वालों की भीड़ दिखने लगी है।

बिना अनुज्ञा पत्र के बेची जा रही अवैध शराब जप्त, एक गिरफ्तार

मालपुरा, (निर्स)। माईरन/लोकल, स्पेशल आबकारी अधिनियम की कार्यवाही के लिए पुलिस महानिरीक्षक अजमेर रंज आईजी व एसपी टोंक के आदेशों की पालना में एसपी राकेश कुमार बैरवा व डीवाईएसपी चक्रवर्ती सिंह राठोड़ एवं आरपीएस हर्षित शर्मा के निर्देशन में चलाये विशेष अभियान के अन्तर्गत एसआई रतन सिंह तंवर ने शनिवार की देर रात्री को कुपाल भैरू मैहूरू चौराहा के पास बिना अनुज्ञा पत्र के एक दुकान से बेची जा रही अंग्रेजी व देशी शराब की 35 पेट्टी जप्त कर मौके से एक जने को गिरफ्तार किया गया।

डीवाईएसपी चक्रवर्ती सिंह राठोड़ ने बताया कि शनिवार की देर शाम को आरपीएस हर्षित शर्मा व एसआई रतन सिंह मयटोम द्वारा कुपाल भैरू मैहूरू चौराहा के पास एक दुकान से बेची जा रही शराब की जांच पड़ताल की तो उक्त शराब की दुकान बिना अनुज्ञा पत्र के संचालित होना पाई गई तथा दुकान में अवैध देशी व अंग्रेजी विभिन्न ब्रांडों की शराब का भारी मात्रा में भंडारण पाया गया जिस पर पुलिस ने अवैध शराब को जपती की कार्यवाही कर मौके से शराब बेच रहे पुष्पेन्द्र चौधरी पुत्र राजलाल जाट निवासी भोजपुरा थाना नगरफोर्ट को गिरफ्तार किया गया।

रविवार को मालपुरा थाना परिसर में जप की गई शराब की 35 पेट्टियों को सुचीबद्ध किया तो उनमें 22 प्रकार के विभिन्न देशी व अंग्रेजी ब्रांड की शराब व मदिरा होना पाया गया। डीवाईएसपी ने बताया कि पुलिस के विशेष अभियान के अन्तर्गत मालपुरा वृत्त क्षेत्र की थाना पुलिस द्वारा 24 संदिग्ध बाबों, डेरों पर



अवैध देशी व अंग्रेजी शराब की 35 पेट्टी के साथ एक जने को पुलिस ने गिरफ्तार किया।

दबिश की कार्यवाही करते हुए पांच संदिग्धों को हिरासत में लिया गया तथा सात वाहन जप्त कर 45 वाहनों के चालान काटे गये।

बानसूर विधानसभा में प्रदूषण मुक्त कंपनी लगाने का प्रयास रहेगा : शकुंतला रावत

नारायणपुर, (निर्स)। उद्योग, देवस्थान विभाग एवं राजकीय उपक्रम मंत्री शकुंतला रावत ने पहली बार उपखंड नारायणपुर आगमन पर ग्राम पंचायत द्वारा आयोजित अभिनंदन कार्यक्रम में रविवार को संबोधित करते हुए कहा कि बानसूर विधानसभा क्षेत्र में पोल्युशन मुक्त कंपनी लगाने का मेरा प्रयास रहेगा, जिससे क्षेत्र के हजारों युवाओं को रोजगार मिल सके।

उन्होंने कहा कि आज बानसूर विधानसभा की हर जनता मंत्री है, मैं तो आपकी सेवक हूँ और मुख्यमंत्री ने जो मुझ पर भरोसा किया है, इतने बड़े विभाग जो मुझे दिए हैं मैं उस पर अच्छे से अच्छा करने का प्रयास करूँगा। इससे पहले कैबिनेट मंत्री रावत का जयपुर से नारायणपुर तक जगह-जगह कांग्रेस कार्यकर्ता, व्यापार मंडल, अनेक सामाजिक संगठन एवं ग्रामीणों द्वारा उन्हें माला, चुनरी ओढ़ा स्वागत किया।

उद्योग मंत्री करीब 4 बजे नारायणपुर पहुंची। मंत्री रावत का काफिला बास बैरिसाल से जुलुस के रूप में कार्यक्रम स्थल पहुंचा यहां पर

मालपुरा में चल रहा अवैध सट्टे का व्यापार

मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा कस्बा थाने के ईर्द-गिर्द अवैध सट्टा व्यापार चलने तथा स्थानीय थाना पुलिस के बेखबर हो अवैध व्यापार की मौन स्वीकृति दिये जाने की शहर के गली-नुकड़ पर चर्चाएँ जोरो पर होने का मामला सामने आया है।

कस्बा थाने से महज आधा किलोमीटर की परिधि में चाय की थडियों पर बैठे दर्जनों युवा थडियों के आस-पास अवैध ताश-पत्ती के जरिए सट्टा व्यापार खेल अपना भविष्य अंधकार की ओर धकेल रहे हैं। शहर के अजमेर रोड सहित बस स्टैंड के पास गोविन्द नगर पुरानी नाडी आवासीय कॉलोनी तथा हरिजन बस्ती, गंवारिया मोहल्ला के पास व टुक स्टैंड, लोहा मण्डी के पास, घाटी रोड, सरकारी अस्पताल के सामने बने रेलवे क्वार्टर आदि स्थानों पर ताशपत्ती के जरिए अवैध सट्टा व्यापार दिन-दहाड़े चलने के बावजूद स्थानीय थाना पुलिस द्वारा उक्त स्थानों पर संचालित अवैध



नारायणपुर में कैबिनेट मंत्री शकुंतला रावत का 51 किलो की माला पहनाकर सरपंच व अन्य लोगों ने स्वागत किया।

ग्राम पंचायत सरपंच मंत्री देवी सहित अन्य सरपंचों ने 51 किलो की माला व चांदी का मुकुट पहनाया। कस्बे में ग्रामीण, दुकानदार, आमजन द्वारा करीब 2 दर्जन से अधिक तौरण द्वार लगाकर

एवं डीजे बजाकर मंत्री का भव्य स्वागत किया गया।

पुरुषोत्तमदास आश्रम में महामंडलेश्वर जनार्दनदास महाराज द्वारा मंत्री का शाल उढाकर व मिठाई

खिलाकर स्वागत किया गया। इस मौके पर उन्होंने नारायणपुर से कुशालगढ सड़क मार्ग सड़क मार्ग का कार्य चालू होने की बात कही। मंत्री की सुरक्षा व्यवस्था में आधा दर्जन थाणों की पुलिस

सर्व ब्राह्मण महासभा की परामर्शदात्री व समन्वय समिति घोषित

टोंक, (निर्स)। सर्व ब्राह्मण महासभा टोंक के जिलाध्यक्ष पं. शैलेन्द्र शर्मा ने महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पं. सुरेश मिश्रा की अनुमति से महासभा की परामर्शदात्री एवं समन्वय समितियों की घोषणा की और समितियों के पदाधिकारियों का पद की शपथ दिलाकर संगठन को आगे बढ़ाने का आह्वान किया।

महासभा के महामंत्री बृजराज स्नेही

सट्टा व्यापार की रोकथाम को लेकर कोई ठोस कार्यवाही करने के बजाय अवैध व्यापार से बैखबर बन मौन स्वीकृति तथा चुपची सादे रहने से शहर के दर्जनों युवा इस अवैध सट्टा व्यापार से अपना भविष्य दांव पर लगा रहे हैं। इस व्यापार का सारा खेल चाय की थडियों के जरिए चलता है। जिसमें चाय की थडी संचालक की अहम भूमिका होने की जानकारी सूत्रों से निकलकर सामने आ रही है।

शनिवार को सूत्रों से मिली जानकारी के बाद मीडियाकर्मी बस स्टैंड के पास पुरानी नाडी में एक गेट हाऊस के पीछे आवासीय कॉलोनी में पहुंचे तो अर्द्धनिर्मित दुकान में ताशपत्ती से सट्टा खेल रहे एक दर्जन से अधिक युवक होटल संचालक का ईश्वरा पाकर भाग छुटे। यहां तक की सूत्रों से मिली जानकारी में थाने के पश्चिमी गेट के सामने टैक्सि स्टैंड के आसपास भी अवैध सट्टा व्यापार चलने की चर्चाएँ जोरों पर हैं।

समितियों के पदाधिकारियों को दिलाई शपथ

ने बताया कि महासभा की घोषित परामर्शदात्री समिति में संयोजक शंभुदयाल शर्मा, सदस्य केदारमल शर्मा, राधाकृष्ण दाधिव, ज्ञानेन्द्र श्रोती, वैद्य राधेश्याम शर्मा, वैद्य विरेन्द्र शर्मा, मुकंद भारद्वाज, बालूलाल शर्मा को बनाया गया। दोनो समिति के पदाधिकारियों व सदस्यों का पुष्ट आओढाकर स्वागत कर



सर्व ब्राह्मण महासभा की घोषित परामर्शदात्री एवं समन्वय समितियों के पदाधिकारियों व सदस्यों को शपथ दिलाई गई।

भंवरलाल शर्मा अमीन, सदस्य राजेन्द्र पारीक, सुरेन्द्र शर्मा, विष्णु बाबू शर्मा, गोविंदनारायण पुरोहित, गणपत शर्मा, मुकंद भारद्वाज, बालूलाल शर्मा को बनाया गया। दोनो समिति के पदाधिकारियों व सदस्यों का पुष्ट आओढाकर स्वागत कर

उद्योग, देवस्थान विभाग एवं राजकीय उपक्रम मंत्री रावत का नारायणपुर आगमन पर भव्य स्वागत हुआ

सहित क्यूआरटी के जवान मौजूद रहे।

इस अवसर पर नारायणपुर उपखंड अधिकारी रेणु मीणा, तहसीलदार रामचंद्र गुर्जर, सीओ सुरेन्द्र सिंह, नारायणपुर थानाधिकारी अजय सिंह, बानसूर प्रधान सुमन यादव, विजयपुरा सरपंच मोहन लाल, खरकड़ी सरपंच भारीरथ सैनी, ब्लॉक अध्यक्ष महेश सैनी, हीरालाल धाबाई, पूर्व सरपंच शम्भूदयाल सैनी, पूर्व उपसरपंच भवानीशंकर सैनी, उपसरपंच आकाश अग्रवाल, कजू सोनी, कल्लूराम गुवारिया, भैरू रैगर, उमराव लाल यादव, मातादीन गुर्जर, हरद्वारी लाल शर्मा, रोहिताश सैनी सहित बड़ी संख्या में लोग मौजूद थे।

'राजगढ़ में कला संस्कृति एवं पर्यटन के क्षेत्र में विकास की संभावना'

राजगढ़ अलवर, (निर्स)। जाने-माने साहित्यकार एवं रंगकर्मी अशोक राही ने कहा कि कला संस्कृति एवं पर्यटन के क्षेत्र में साझा प्रयास किए जाएं तो राजगढ़ में विकास की विपुल संभावना है। युवा पीढ़ी को रंगकर्मी एवं सकारात्मक सोच के घनी प्रशिक्षण ज्ञान वर्धन एवं संस्कारित कर मार्ग प्रशस्त करें।

राही पंचायती पुस्तकालय एवं वाचनालय के नवीन वाचनालय में कला संगम एवं क्रियान्वयन समिति पुस्तकालय के संयुक्त तत्वावधान में साहित्य व नाट्य पर संगोष्ठी में मुख्य वक्ता के रूप में बोल रहे थे। उन्होंने राजगढ़ पेरिस्टल का वर्ष में एक बार आयोजन कर प्रतिभाओं को आगे लाने का आह्वान किया। गोष्ठी का शुभारंभ अतिथियों ने मां सरस्वती के माल्यार्पण

साहित्य व नाट्य पर संगोष्ठी आयोजित

व दीप प्रज्वलित कर किया। सोनाली मुखर्जी ने सभी अतिथियों का शब्दों के माध्यम से स्वागत किया।

मुख्य अतिथि डॉ. डी सी मोना वरिष्ठ आर ए एस ने ने कहा, विरासत को संरक्षित करें, विकसित करें व आगली पीढ़ी तैयार करके उसे बेहतर रूप में सौंपें। विशिष्ट अतिथि महंत प्रकाश दास महाराज ने कहा कि प्राचीन ग्रन्थ हमेशा सामयिक व प्रेरणादायक। पुस्तकालय के लिये सभी से सहयोग की अपील व पूर्ण सहयोग का आग्रहवाचन दिया। प्रोफेसर रवि चतुर्दीदी एवं रिसर्च साधना सिंह

ने भी विचार व्यक्त किए। प्रसिद्ध नाट्य कर्मी डॉ. देशराज एवं प्रसिद्ध इतिहासकार एडवोकेट हरिशंकर गोयल ने कहा की रिंट मीडिया की उपयोगिता हमेशा रहेगी। प्रसिद्ध रंगकर्मी व लेखक देवदीप मुखर्जी ने राजगढ़ में विरासत को संजोने पर बल दिया। कार्यक्रम संयोजक प्रदीप शर्मा, अभिषेक गुप्ता थे।

इस मौके पर डॉ के ए गुप्ता, क्रियान्वयन समिति अध्यक्ष प्रभु दयाल शर्मा, संयोजक वीरेंद्र शर्मा, कोषाध्यक्ष पूर्णेंद्र शर्मा, योगेश वशिष्ठ, अजय शर्मा, जय प्रकाश राठिया, शेखर वशिष्ठ, मदनलाल शर्मा, मृणाल मुखर्जी, मोना खण्डेलवाल, पूरन जैमन, ब्रह्मिष, शर्मिला मुखर्जी, सुशील जैन, बंटी मिश्रा, छोटे, अशू सहित अन्य मौजूद रहे।

ग्रांड परेण्ट्स डे मनाया

फुलेरा, (निर्स)। कस्बे की रेलवे कॉलोनी स्थित केंद्रीय विद्यालय पर शनिवार को प्राथमिक विभाग की कक्षा प्रथम से पांचवीं तक के विद्यार्थियों ने (ग्रांड परेण्ट्स डे) दादा-दादी व नाना-नानी दिवस के रूप में वचुअल ऑनलाइन कार्यक्रम आयोजित किया गया। ऑनलाइन वचुअल कार्यक्रम का आगज करते हुए केंद्रीय विद्यालय के प्राचार्य आर एस तंवर ने सभी ग्रांड परेण्ट्स को अभिवादन के साथ बताया कि यह कार्यक्रम बच्चों व बुजुर्गों के बीच एक सेतु का कार्य करता है। इसमें बच्चों के दादा-दादी एवं नाना-नानी अपने बीते जीवन का अनुभव बांटते हुए अपने शब्दों में सरलता से समझाने का प्रयास करते हैं।

जो बच्चों के जीवन की कुंजी बन जाती है। वहीं प्राचार्य तंवर ने अपने वक्तव्य देते हुए कहा कि अपने बच्चों को प्राथमिक स्तर पर हमें अनुशासन, संस्कार, जिज्ञासा, कौशल एवं संघर्ष की शिक्षा देनी चाहिए। जिसे यह अपने जीवन

में उतार सके। ऐसे ही अन्य विचारों की बातां पर जोर दिया। ग्रांड परेण्ट्स डे कार्यक्रम में सांस्कृतिक कार्यक्रम निर्देशिका संगीता देवी, शिक्षिका प्रीति चौहान के सानिध्य में स्वागत गीत व लोक नृत्य आदि के साथ विशेष प्रस्तुतियों में लक्ष्य प्रकाश, शिष्का शर्मा, अजली, झलक कुमावत, यशस्वी कुमावत अन्य विद्यार्थियों ने भाग लिया। ऑनलाइन कार्यक्रम के तहत अध्यापक जगदीश प्रसाद, अंजू शर्मा ने कार्यक्रम का संचालन किया। कार्यक्रम में केंद्रीय विद्यालय के प्राथमिक स्तर के विद्यार्थियों ने दादा-दादी, नाना-नानी दिवस पर कार्यक्रम में बढ चढकर भाग लिया तथा अपनी-अपनी प्रस्तुतियां देकर ऑनलाइन वचुअल पर अपने परेण्ट्स को रिझाया। इस मौके पर प्राचार्य सहित प्रीति चौहान, शशिबाला, कुसुमलता, दीपिका कुमावत, महेंद्र कुमार, बृजेश कुमावत सहित स्टाफ के अन्य लोग उपस्थित रहे। इस कार्यक्रम को स्थानीय वचुअल पर देख रहे बुजुर्गों ने सरहना की।

वरिष्ठ शिक्षक के ट्रांसफर पर रोक

श्रीमाधोपुर। राजकीय उच्च प्राथमिक संस्कृत विद्यालय किशोपुरा श्रीमाधोपुर में कार्यरत वरिष्ठ अध्यापक गोपाल राम सैनी को नियम विरुद्ध अधिशेष बताकर ट्रांसफर किए जाने के मामले की अपील में राजस्थान सिविल सेवा अपील अधिकरण, जयपुर (रेट) ने सुनवाई कर ट्रांसफर आदेश पर रोक लगा दी है। प्रार्थी के अधिवक्ता सदीप कलवानिया ने बताया कि वरिष्ठ अध्यापक गोपाल राम सैनी राजकीय उच्च प्राथमिक संस्कृत स्कूल किशोपुरा में वरिष्ठ अध्यापक के पद पर कार्यरत हैं। संस्कृत शिक्षा विभाग के निदेशक ने 29 सितंबर 2021 को आदेश जारी पर प्रार्थी का जोधपुर जिले में ट्रांसफर कर दिया। अधिवक्ता कलवानिया ने दलील दी कि ट्रांसफर आदेश में प्रार्थी को अधिशेष बताया गया है। जबकि प्रार्थी अधिशेष शिक्षक नहीं है। विभाग ने प्रार्थी के स्थान पर अन्य दूसरे शिक्षक को समायोजित करने लिए उसका नियम विरुद्ध ट्रांसफर आदेश जारी किया है। विभाग ने ट्रांसफर आदेश में उच्च न्यायालय में लंबित जनहित याचिका कानानाम बनाम राजस्थान राज्य एवं अन्य में पारित आदेश का भी हवाला दिया है। जबकि उच्च न्यायालय ने अधिशेष शिक्षकों के बारे में आदेश पारित किए हैं। इसके बावजूद सदस्य लवेश मीणा, नाइडी सरपंच कफिला गुर्जर, एडवोकेट रामकिशन सैनी, तहसील अध्यक्ष अचलेश सैनी, ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष बबलू टैकर,

महात्मा ज्योतिबा फुले की पुण्यतिथि मनाई



महात्मा ज्योतिबा फुले की 131वीं पुण्यतिथि पर उनकी प्रतिमा पर माल्यार्पण किया।

टोंक, (निर्स)। महात्मा ज्योतिबा फुले की 131वीं पुण्यतिथि के उपलक्ष्य में माली छात्रावास में विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया एवं सर्वसमाज को साथ लेकर चलने वाले महात्मा ज्योतिबा फुले की जीवनी पर समाज के गणमान्य लोगों ने प्रकाश डालकर समाज विकास करने पर चर्चा की।

कार्यक्रम में जिला परिषद सदस्य लवेश मीणा, नाइडी सरपंच कफिला गुर्जर, एडवोकेट रामकिशन सैनी, तहसील अध्यक्ष अचलेश सैनी, ओबीसी मोर्चा अध्यक्ष बबलू टैकर,

सार-समाचार

पावटा में स्कूल प्रमोट प्रोजेक्ट कार्यक्रम आयोजित

पावटा। बच्चों को बेहतर शिक्षा मिले जिसको लेकर राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय युवा विराटनगर में आयोजित स्कूल प्रमोट प्रोजेक्ट के तहत कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें बच्चों की बेहतर शिक्षा के लिए गोल्डन लार्थस क्लब दिल्ली सुकाम क्लब की नीलम खन्ना, उमीद कैसर सोसायटी दिल्ली ललित रन्धान ने पणू नाथ जैन श्वेतांबर ट्रस्ट विराटनगर की प्रेरणा से राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय युवा, विराटनगर में सहयोग करते हुए स्कूल प्रमोट प्रोजेक्ट के तहत दो कमरों का फर्श, पांच पंखे, सभी कमरों में ग्रीन बोर्ड, सभी कमरों में फनीचर, कार्यालय कार्य के लिए अलमारी, सभी बच्चों को ड्रेस, जूते, स्वेटर, स्टेशनरी में काँपी, किताब, पेन-पेंसिल के रूप में लगभग 5 लाख की राशि खर्च के लिए दी। वहीं आगामी दिनों में एक वाटर कूलर एवं बच्चों के लिए झूले लगवाने का भी वादा किया। वहीं विराटनगर विभायक इंद्राज गुर्जर ने कहा कि राज्य सरकार, समाजसेवी, भामाशाओं एवं एनजीओ के माध्यम से विराटनगर में शिक्षा के स्तर को बढ़ाने के लिए मैं हंसभय प्रयासरत रहूँगा।

श्रीमाधोपुर में ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता सम्पन्न

श्रीमाधोपुर। सभीपर्वती राजकीय प्राथमिक विद्यालय करणसागर में ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता का पीईईओ भेरूमन यादव के मुख्यातिथ्य में समापन हुआ। प्रतियोगिता संयोजक आशासलता मीणा ने बताया कि ब्लॉक स्तरीय खेलकूद प्रतियोगिता में राजकीय बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय मूंडरू ने कबड्डी में बाजी मारकर विजेता ट्राँफी पर कब्जा जमाया तथा राजकीय प्राथमिक विद्यालय बाडावाली उपविजेता रही। खो-खो में राजकीय उच्च प्राथमिक विद्यालय कोलटा विजेता तथा सेन्ट एस एन स्कूल अजीतगढ उपविजेता रही। पच्चास फीट दौड़ में बाडावाली का रोहितोश प्रथम तथा नावलाई का कमलेश द्वितीय स्थान पर रहा। चार गुणा सौ मीटर में नावलाई प्रथम तथा करणसागर द्वितीय तथा लक्ष्मी कूद में मूंडरू के लव कुमावत ने प्रथम तथा नावलाई के कमलेश ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। समापन समारोह के अतिथि जमन लाल यादव, सूरजमल तथा श्याम लाल सैनी ने अब्जल विद्यार्थियों को प्रतीक चिन्ह देकर सम्मानित किया।

सर्विस रोड पर लगा भीषण जाम

पावटा, (निर्स)। उपखंड पावटा के मुख्य मार्गों व सर्विस रोड पर लगे जाम के कारण पैदल चलना भी दुश्पर हो गया है। लेकिन पुलिस द्वारा यातायात व्यवस्था को सुचारु रूप से चलने के लिए बावजूद वाहनों के बेतरतीब खड़ा होने से जाम लगना आम बात हो गयी है। इस कडी में रविवार को सर्विस रोड पर दिनभर भीषण जाम की स्थिति रही। इससे बड़ी संख्या में वाहन व राहगीर फंसे रहे। जाम के कारण सड़क पर लोगों को पैदल चलना मुश्किल हो रहा था। लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पडा। भीषण जाम में परिवार व बच्चों के साथ जाने वालों को काफी फजीहत उठानी पडी। सर्विस रोड पर आए दिन जाम लगा रहता है। इससे राहगीरों और दुकानदारों को कठिनाइयों का सामना करना पडता है। लेकिन पुलिस प्रशासन इस समस्या के निदान के लिए कोई पहल नहीं कर रहा है। सीएससी कट से लगाकर भोनावास रोड तक सर्विस रोड के किनारे दो पहिया व चारपहिया वाहनों की कतारें लग जाती हैं इससे जाम की समस्या और जटिल हो जाती है।

जिला स्तरीय सम्मेलन आज से

श्रीमाधोपुर, (निर्स)। राजस्थान शिक्षा सेवा परिषद (प्रधानाचार्य) जिला सीकर का दो दिवसीय जिला स्तरीय सम्मेलन 29 व 30 नवंबर को बीकानेर बाईपास सीकर पर स्थित महात्मा गांधी राजकीय विद्यालय गोकुलपुरा में प्रातः 11 बजे से आयोजित किया जाएगा। संगठन के मुकेश निठारवाल के अनुसार सम्मेलन में प्रधानाचार्यों, पीईईओ के विभिन्न मुद्दों माँगों व समस्याओं पर चर्चा होगी तथा शैक्षिक उन्नयन हेतु विचार विचार विमर्श किया जाएगा। "बदलते परिवेश में प्रधानाचार्य की भूमिका" पर शिक्षाविद अपने विचार प्रस्तुत करेंगे। जिला सम्मेलन के दौरान संगठन के विचार व प्रदेश कार्यकारिणी के निर्देशानुसार नवीन जिला कार्यकारिणी का निर्वाचन भी काया जाएगा। सम्मेलन में जिले के समस्त ब्लॉकों के संगठन के पदाधिकारी व प्रधानाचार्य एवं संभक्षक भाग लेंगे। सम्मेलन के दौरान आगामी समय में सेवानिवृत्त होने वाले प्रधानाचार्यों का अभिनंदन भी किया जाएगा।

23 लाख की बकाया राशि वसूली

मालपुरा, (निर्स)। जयपुर विद्युत वितरण निगम लिमिटेड कार्यालय मालपुरा के जेईएस कदम वशिष्ठ ने बताया कि उच्चाधिकारियों के निर्देशों पर मालपुरा शहरी व ग्रामीण क्षेत्र में बकाया विद्युत बिलों की राशि वसूली अभियान चलाया जा रहा है। अभियान के अन्तर्गत मालपुरा टीम ने 27 नवंबर तक 13 लाख से अधिक की बकाया बिल राशि वसूल 46 डिफाल्टर उपभोक्ताओं के कनेक्शन काटने की कार्यवाही की तो डिग्री क्षेत्र में चलाये जा रहे अभियान में 76 डिफाल्टर उपभोक्ताओं के विद्युत कनेक्शन काट बकायादारों से 10 लाख से अधिक की बकाया बिल राशि वसूली गई है। कुल कार्यवाही के दौरान 23 लाख की राशि वसूल 122 जनों के कनेक्शन काटे गये।

निशुल्क जांच एवं परामर्श शिविर कल

श्रीमाधोपुर। लार्थस क्लब श्रीमाधोपुर के सौजन्य से प्रत्येक माह के अंतिम दिवस को आयोजित किए जाने वाला निशुल्क शुगर व बीपी जांच एवं परामर्श शिविर इस बार 30 नवंबर मंगलवार को प्रातः 10 से दोपहर 12 बजे तक महेंद्र हॉस्पिटल स्टेशन रोड श्रीमाधोपुर के बरामदे में लगाया जाएगा। शिविर में वजन तौलने की सुविधा भी उपलब्ध रहेगी। लार्थस क्लब श्रीमाधोपुर के अध्यक्ष मुकेश वैश्वानिक लायन सिताराम सैनी के अनुसार शिविर में डा. महेंद्र प्रताप तिवारी निशुल्क परामर्श की सुविधा भी देंगे अतः इस सेवा का लाभ अवश्य उठाएं।

इसी प्रकार महात्मा ज्योतिबा फुले की 131वीं पुण्यतिथि पर महात्मा

महात्मा ज्योतिबा फुले की पुण्यतिथि मनाई

संजय सैनी, मनोज सैनी, महेंद्र सैनी, शीला सैनी, ममता सैनी, सुनिता पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि निवाहियाल, विष्णु सैनी, ज्योति सैनी, दी गई।

राष्ट्रीय फुले ब्रिगेड जिलाध्यक्ष अजय सांखला ने बताया कि देश में महान क्रांतिकारक, समाज सुधारक, विचारवंत, महात्मा ज्योतिबा फुले की पुण्यतिथि पर राष्ट्रीय फुले ब्रिगेड टोंक की ओर से पुष्पांजलि का कार्यक्रम में समाजसेवी राहुल सैनी कार्यरत, भीम सेना जिला अध्यक्ष अशोक बैरवा, राष्ट्रीय फुले ब्रिगेड के उपाध्यक्ष विष्णु सांखला आदि भाग लिया।